

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Schema de Granturi: Programul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar

Beneficiar: LICEUL „ATANASIE MARIENESCU” LIPOVA

Titlul proiectului: proiectului „Reducerea Abandonului Școlar a Liceului „Atanasie Marienescu” Lipova”

Cod proiect: F-PNRAS-2-2023-0189

ANUNT DE INCEPERE A IMPLEMENTARII PROIECTULUI

REDUCEREA ABANDONULUI SCOLAR A LICEULUI ATANASIE MARIENESCU LIPOVA,

COD PROIECT F-PNRAS-2-2023-0189

Programul Național de Reducere a Abandonului Școlar

LICEUL „ATANASIE MARIENESCU” LIPOVA in calitate de beneficiar anunta demararea proiectului „Reducerea Abandonului Școlar a Liceului „Atanasie Marienescu” Lipova” ,cod proiect F-PNRAS-2-2023-0189, în cadrul Programului Național pentru Reducerea Abandonului Școlar, finanțate prin Componenta C15 - Educație a Planului Național de Redresare și Reziliență în România.

Proiectul se desfășoară în perioada 23.04.2024 – 22.04.2026, valoarea totală a contractului fiind de 1.484.490 lei, fonduri nerambursabile din partea Uniunii Europene – Următoarea Generație –UE.

Obiectul general al proiectului îl reprezintă prevenirea abandonului școlar și reducerea părăsirii timpurii a școlii și, implicit, creșterea ratei de tranziție de la învățământul secundar inferior la secundar superior — liceu sau învățământ profesional și tehnic.

Prin acest proiect vor fi achiziționate echipamente IT, mobilier școlar pentru amenajarea unui spațiu de lectură, materiale pentru activități sportive, un laborator digital, echipamente foto-video necesare unui club de fotografie, echipamente de robotică, acces la platforme educaționale, produse de birotică și altele. Cadrele didactice vor participa la cursuri de formare cu scopul actualizării tehnicilor de predare și dezvoltării competențelor digitale.

Se vor realiza activități remediale la nivelul claselor V-VIII, la limba română și matematică având ca finalitate creșterea notelor și activități extracurriculare care urmăresc creșterea motivației pentru învățare și a stimei de sine, inclusiv excursii și vor fi recompensați cu premii pentru progresul școlar, respectiv pentru participarea la activitățile derulate. Astfel, la finalul implementării proiectului, elevii noștri își vor îmbunătăți rezultatele școlare, atitudinea și deschiderea față de școală în general.

DATE DE CONTACT REPREZENTANT ȘCOALĂ

Nume, prenume: Flueraș Lavinia- Aritica

Telefon: 0257563121

E-mail: liceulamlipova@gmail.com

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.



”PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”